

敞開的門

禱告日程

十二月

*出於安全考量使用化名



照片：孟加拉國的莫若姆開心地拿著聖誕星

與家人過聖誕

1
世界各地，有許多兒童及其家人因跟隨耶穌而成為攻擊目標，聖誕節慶期間是極其危險的。在以下兩週，我們為這些年輕信徒和他們的家人祈求平安。

2
學校通常是基督徒孩子遇上麻煩的地方。為孟加拉國 9 歲的莫若姆找到真正的朋友祈禱，她經常在學校受到霸凌。

3
莫若姆每天步行兩里路往返學校，祈求她路途平安，蒙神保護。由於她是基督徒，人力車伕拒絕接載她。

4
莫若姆夢想成為一名教師。祈求她在學校好好學習，並求神給她機會引導別人認識耶穌。

5
孟加拉的當地伙伴告訴我們，當孩子在學校受到歧視時，他們輟學或放棄信主的風險可能更大。以提摩太後書 1:7 為他們禱告。

6
有些穆斯林父母從小就教導孩子仇恨基督徒。祈求那些從小就憎恨基督徒的孩子，能夠經歷耶穌的愛。

7
兒童可能被用作攻擊基督徒家庭的棋子。在孟加拉國，一對父母因為脫離伊斯蘭教，穆斯林鄰居向他們的孩子潑熱水。祈求主醫治與安慰。

8
逼迫者知道，如果能夠傷害家庭及他們的孩子，他們就可以摧毀基督徒的下一代。今天為教會的前景禱告。

9
伙伴們請求我們與朱莉並肩祈禱，她是一位年輕的基督徒女孩，住在開羅一個貧窮且不安全的社區，她在學校受到霸凌以致時常感到沮喪。

10
透過輔導和支援群體，朱莉正在學習應對挑戰，祈求她時刻銘記自己在神眼中的價值。

11
祈求敞開的門在哥倫比亞的「兒童中心」在深度和廣度上增長，並祈求教會受感動來支持這項重要的事工。

12
敞開的門的合作伙伴密切關注受逼迫教會裡的兒童，為他們提供創傷輔導和治療營會，祈求聖靈大大動工，醫治釋放。

13
為魯瑪娜祈求保護。她是孟加拉國一名 9 歲的基督徒女孩，因為跟隨耶穌，她在學校受到霸凌、苦待和孤立。祈求她在充滿敵意的地方能夠保持堅忍的心。

14
有一天魯瑪娜放學回家，發現她的房子著火，她的家失去了一切。祈求這家人剛強起來，他們臨時搭建的房屋受到保護。

埃及

15
與上埃及一個遭受激進穆斯林攻擊的基督徒家庭一起禱告，特別為遭受身體襲擊的 14 歲女兒禱告。

16
當這家人穿著（因襲擊）破爛的衣服去警察局報案時，他們受到了苦待和侮辱。為上埃及面臨歧視和逼迫的基督徒家庭祈求公義和保護。

17

他們被拘留在警察局。女兒當晚深夜被釋放，但此前遭到警察的辱罵和苦待。為這次創傷的療癒祈禱。

18

在遭到穆斯林鄰居的一再威脅和侮辱後，這家人逃離了家園。祈求神為這個家庭開路，讓他們能夠安全返回家園。

撒哈拉以南非洲

19

為撒哈拉以南非洲的基督徒男孩禱告，因極端主義襲擊，他們在失去父親的情況下長大。禱告他們能得到教會中忠心的人的支持。

20

在無父的情況下，基督徒男孩通常從小就承擔起經濟負擔和父母的責任。願他們認識並依靠他們的天父。

21

奇博克女孩的家庭請求我們：「請不要停止為我們和我們的孩子禱告。祈求我們今生能再與她們團聚。」這些家庭即將迎來另一個失去女兒的聖誕節，請特別記念他們。

22

今天請以路加福音 4:18 禱告，祈求神釋放被擄的人。許許多多的基督徒因決定跟隨耶穌而被監禁和失去自由。

23

聖誕節期間襲擊事件通常會增加，因為極端分子以基督徒為目標並襲擊教會聚會。祈求神粉碎和擾亂他們的計謀，祈求我們在非洲的家人能夠平安地慶祝。

平安夜

24

今天，為阿富汗和世界各地的地下教會祈禱。願信徒在這個聖誕找到敬拜主的機會。願神保護他們平安。

聖誕日

25

因有一嬰孩為我們而生…… 他名稱為奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君（以賽亞書 9:6）。祈求主耶穌降生的故事，再一次在弟兄姊妹的生命中帶來更新。

阿富汗

26

這個聖誕節，祈求神為飢餓的、寒冷的、患病的和那些沒有盼望的人帶來幫助和盼望，因為經濟困難給阿富汗人民帶來了苦難。

27

求神讓分離的家人團聚，被囚的得釋放，受逼迫和壓制的人得保護，給他們在黑暗中見到光，歡歡喜喜地盼望神的榮耀。

尼泊爾

28

來自我們前線的消息，尼泊爾針對基督徒的襲擊日益嚴重，馬德西省已成為逼迫熱點。為馬德西信徒的韌性禱告。

29

莫漢*牧師，其位於馬德西的教堂遭到襲擊。極端分子襲擊了莫漢，威脅信徒，奪取聖經，破壞了他們的樂器。但莫漢繼續在他家的二樓舉行崇拜。為莫漢和這個教會祈求平安與祝福。

30

莫漢牧師說，教會的 80 名會友都很害怕。祈求他們有勇氣繼續聚會，並明白到團契的重要性。

新年將至

31

2025 年即將來臨，但對於生活在 70 多個國家無數的基督徒來說，可能是另一年的壓迫，無法自由敬拜。請與全球受逼迫的家人一起禱告，祈求他們把盼望和信心放在神身上，知道祂掌管並更新一切。



照片：尼日利亞境內流離失所者營地的孩子－為非洲無父的基督徒孩子祈禱

因有一嬰孩為我們而生；
有一子賜給我們。
政權必擔在他的肩頭上；
他名稱為「奇妙策士、全能的神、
永在的父、和平的君」。

～ 以賽亞書 9:6 ～